
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму підготовки бакалавра 

першого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»,  

підготовлену кафедрою фінансів та банківської справи 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 

від ПрАТ «УСК «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП» 

 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) рівні спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» в фінансовій сфері на теперішній час в України є важливим 

завданням. Така потреба зумовлена сучасними викликами як в фінансовій 

галузі, так і новими вимогами щодо якості знань в цілому. Східноукраїнський 

національний університет ім. В. Даля має в своєму арсеналі віковий досвід, 

потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки 

здобувачів освіти в сфері фінансового управління. В освітньо-професійній 

програмі визначені програмні компетентності виходячи із викликів і завдань 

сучасної фінансової діяльності. Освітньо-професійна програма орієнтована 

на формування загальних та фахових компетентностей для виконання 

професійних завдань та обов’язків вирорбничого, освітньо-наукового та 

інноваційного харкактеру в галузі сучасної фінансової науки. 

Відповідно до програми здобувачі вищої освіти набувають фахових 

компетентностей основними з яких є: розуміння сутності процесу розвитку 

фінансової, банківської та страхової діяльності суб’єктів господарювання; 

вміння аналізувати фінансову діяльність підприємства, установи, організації; 

використовувати сучасні інформаційні технології в управлінні фінансовою, 

банківською та страховою діяльністю; демонструвати знання та навики щодо 

збору даних та моделювання; застосовувати дослідницькі навички за 

професійною тематикою; системно мислити та застосовувати творчі 

здібності до формування принципово нових ідей; розпізнавати стратегічні та 

тактичні цілі фінансово-інвестиційної діяльності та пропонувати комплекс 



заходів щодо їх досягнення. ідентифікувати ризики фінансової, банківської 

та страхової організації. 

Представлена освітньо-професійна програма, розроблена кафедрою 

фінанссів та банківської справи Східноукраїнського національного 

університету ім. В.Даля, є сбалансованою й логічною за структурою, 

відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа і страхування». 
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